Задача 2

По годовому плану предприятие должно реализовать продукции на 90 млн. руб. Среднегодовая сумма оборотных средств составляет 18 млн. руб. В результате проведенной механизации производственных процессов фактическая длительность одного оборота была доведена до 68 дней. Определите сумму высвобождаемых оборотных средств и на какую сумму можно увеличить план реализации за счет высвободившихся средств при условии, что производственные мощности предприятия допускают увеличение выпуска продукции.

Задача 3.

Ремонтник энергцеха 5 разряда отработал в декабре (согласно табелю) 164 часа.

Часовая тарифная ставка по этому разряду - 100,57 руб.

Его заработок:

Задача 4.

Работу предприятия в течение одного месяца характеризуют следующие показатели, млн. руб.:

Произведено и реализовано топлива на сторону 80. Своему капитальному строительству 7. Своим непромышленным хозяйствам  2.

Отпущено на сторону топлива 15

Силами своих подразделений выполнен капремонт

Своего оборудования 6

Оборудования по заказу посторонней фирмы 6 

Остатки нереализованного топлива

На начало месяца 12

На конец месяца  10

Стоимость незавершенного производства

На начало месяца 9

На конец месяца 11

Стоимость инструментов и оснастки для собственного производства

На начало месяца 3.5

На конец месяца 4,5

Материальные затраты на выпуск товарной продукции 58

Амортизация ОПФ 5,5

Определить объем реализованной продукции, товарной, валовой и чистой.

Задача 5.

По итогам года выручка от реализации составила 200 млн. руб, себестоимость продукции – 152 млн. руб.

Акционерный капитал – 200 млн. руб.

Определите рентабельность капитала

Задача 6

Предприятие покупает новый кузнечный пресс. Параметры инвестиционного проекта следующие:

* цена пресса – 15 млн. руб.;

* срок службы –5 лет;

* амортизация равномерная (20 % в год);

* выручка от реализации продукции по годам: 10,0-11,0-12,5-12,0-9,5 млн. руб./год;

* эксплуатационные расходы (без амортизации) по годам: 4,0-4,1-4,3-4,6-5,0 млн. руб./год;

* ставка налога на прибыль – 0,2;

* цена авансированного капитала (норма прибыли) – 0,21 1/год.

Требуется определить целесообразность приобретения пресса.

